

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:291519-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Różne produkty lecznicze
2022/S 104-291519**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 096-264671)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288900

Adres pocztowy: Al.Powstańców Wielkopolskich 72

Miejscowość: SZCZECIN

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-111

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wioletta Sybal

E-mail: w.sybal@spsk2-szczecin.pl

Tel.: +48 914661088

Faks: +48 914661015

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zamowienia.spsk2-szczecin.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/spsk2_szczecin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa produktów leczniczych, płynów infuzyjnych, preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego oraz środków kontrastowych na potrzeby Klinik SPSK-2 PUM.

Numer referencyjny: ZP/220/27/22

II.1.2) Główny kod CPV

33690000 Różne produkty lecznicze - PA02

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa produktów leczniczych, płynów infuzyjnych, preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego oraz środków kontrastowych na potrzeby Klinik SPSK-2 PUM.

Przedmiot zamówienia został podzielony na 73 części. Wykonawca może składać ofertę do jednej, kilku lub wszystkich części zamówienia.

Wymogiem Zamawiającego jest zaferowanie produktów leczniczych które zostały dopuszczone do obrotu na terytorium RP, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 6 września 2001 r. – Prawo farmaceutyczne - dotyczy wszystkich zadań za wyjątkiem pozycji określonych w SWZ w Rozdziale III pkt. 1.2 ppkt. 2.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/05/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 096-264671](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

1.4 PRZEDMIOTOWE ŚRODKI DOWODOWE :

1) Oświadczenia Wykonawcy, że :

a) oferowane produkty stanowią produkty lecznicze w każdej pozycji, której dotyczą, posiadają: Świadectwo Rejestracji Produktu Leczniczego, numer pozwolenia na dopuszczenie do obrotu oraz Charakterystykę Produktu Leczniczego (dokument zatwierdzony przez Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych) - dotyczy produktów leczniczych;

b) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią wyroby medyczne w rozumieniu Ustawy z dnia 20.05.2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U.2020.186 t.j. z dnia 2020.02.06)

c) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią suplement diety i została dochowana wobec nich procedura powiadomienia Głównego Inspektora Sanitarnego, zgodnie z art. 29-32 ustawy o bezpieczeństwie żywności i żywienia.

d) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią żywność medyczną i została dochowana wobec nich procedura powiadomienia Głównego Inspektora Sanitarnego, zgodnie z art. 29-32 ustawy o bezpieczeństwie żywności i żywienia .

e) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią substancje recepturowe, które stanowią produkty lecznicze i zostały dopuszczone do obrotu zgodnie z ustawą Prawo Farmaceutyczne

2) Kopia aktualnego dopuszczenia do obrotu Magnesium sulfuricum * wydane przez MZ (jeżeli produkt z zadania nr 37 jest dostępny na czasowe dopuszczenie). Jeżeli wykonawca nie złoży przedmiotowych środków dowodowych lub złożone przedmiotowe środki dowodowe są niekompletne, zamawiający wezwie do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie.

Powinno być:

1.4 PRZEDMIOTOWE ŚRODKI DOWODOWE :

1) Oświadczenia Wykonawcy, że :

a) oferowane produkty stanowią produkty lecznicze w każdej pozycji, której dotyczą, posiadają: Świadectwo Rejestracji Produktu Leczniczego, numer pozwolenia na dopuszczenie do obrotu oraz Charakterystykę

- Produktu Leczniczego (dokument zatwierdzony przez Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych) - dotyczy produktów leczniczych;
- b) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią wyroby medyczne w rozumieniu Ustawy z dnia 20.05.2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U.2020.186 t.j. z dnia 2020.02.06)
- c) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią suplement diety i została dochowana wobec nich procedura powiadomienia Głównego Inspektora Sanitarnego, zgodnie z art. 29-32 ustawy o bezpieczeństwie żywności i żywienia.
- d) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią żywność medyczną i została dochowana wobec nich procedura powiadomienia Głównego Inspektora Sanitarnego, zgodnie z art. 29-32 ustawy o bezpieczeństwie żywności i żywienia .
- e) oferowane produkty w każdej pozycji, której dotyczą stanowią substancje recepturowe, które zostały dopuszczone do obrotu zgodnie z ustawą Prawo Farmaceutyczne.

2) Kopia aktualnego dopuszczenia do obrotu dla produktów dostępnych na jednorazowe pozwolenie wydane przez MZ (w sytuacji jeśli aktualnie tylko takie produkty są dostępne na rynku).
Jeżeli wykonawca nie złoży przedmiotowych środków dowodowych lub złożone przedmiotowe środki dowodowe są niekompletne, zamawiający wezwie do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 46

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w miesiącach: od dnia podpisania do 31.12.2022 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 11/09/2022

Powinno być:

Data: 12/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 15/06/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W związku ze zmianami jakie zostały dokonane na podstawie wniesionych pytań przez Wykonawców, Zamawiający dokonał modyfikacji Ogłoszenia o zamówieniu w ww. zakresie i przedłużył termin składania i otwarcia ofert.